

最雷人的强奸犯 施暴后递名片称多联系

结果他高估了自己的魅力，警方靠名片轻松破案

没有最雷只有更雷，在“求刺激”强奸一名女子之后，这名雷人的男子竟还热情地递上了自己的名片，并要来被害人的电话称要“多联系”。这名男子确信女子不会报警，但是他完全高估了自己的魅力，没过多久，他等来的不是他期望的艳遇，而是警察。

深夜问路寻“刺激”

这名男子叫王华，30岁，大学毕业后留在了南京工作并娶妻生子。小日子过得平淡，王华总觉得缺点什么。2009年6月的一个凌晨，他趁妻子、孩子不注意，偷偷开车溜了出来找“刺激”。按照他落网后的说法，如果凌晨还在外面走的女子，很有可能是小姐，所以他想碰碰运气。

凌晨3点，在南京市江宁区某偏僻路段，王华果然见到了一名单身行走的女子，便马上把车停到了对方旁边，客气地问，“小姐，请问到××怎么走啊？”

女子叫于红，当时正下夜班回家，见对方有车又客气，于红并没有意识到对方是个坏人，马上指了路。王华当然是“听不懂”，随后提出要对方带着他走一下。“拜托你了，我去有个急事，等下我肯定把你送回来，谢谢你帮忙了！”王华一脸焦急，于红只好答应下来。但是，等于红

上了车，王华一下子就变了脸，非但朝着反方向行驶，还威胁于红不要出声。

作案后热情留下名片

十几分钟后，车子开到了一个无人的工地，王华掏出了刀子。“你知道我要干什么，给我闭嘴，乖乖配合我！”王华一脸凶相，于红虽然反抗，但是压根不是王华的对手，在车内，王华将她强奸。

事后，王华判断，于红应该是个小姐，所以也放松警惕认为她肯定不会报警，便和其攀谈起来。“这是我的名片，以后我们常常联系啊！”王华顾不得于红还没从惶恐中反应过来，就将自己的名片塞在了她手里，又强行要了于红的手机号码。聊了一下后，王华觉得自己挺有魅力，于红和他已经是“朋友”了，这才放心地放走了于红。

案发之后，于红想到这事万一传出去不好听，一开始也没有



漫画 沈明

报警，但是王华却隔三差五给她打电话，让她很烦很惧怕。她把这事告诉了朋友，在朋友的劝说下，于红报了警。

新账老账一起算被判十五年

因为有这张名片，警方接到报案之后，轻轻松松就抓到了王华。面对警方审问，王华老老实实供述了自己的犯罪行径。而警方经过DNA比对，发现王华不仅在2009年犯案，早在2005年，他就曾两次以问路为名，开车将两名女子带到僻静路段强奸，并分别抢走了两名女子的现金1000元和一部手机。当年两名女子都报了警，没料到4年之后王华才落网。

2009年11月，王华以涉嫌抢劫罪、强奸罪被起诉到法院，法庭上，王华却突然辩称，他的第三次行为不是强奸，因为于红并没有怎么反抗，但是法院经过审理认为，证人、被害人以及王华以往在侦查期间的供述，在具体细节上基本一致，足以证实起诉书指控，对王华的辩护意见不予采纳。

近日，江宁区法院作出一审判决，王华犯强奸罪判处有期徒刑十一年六个月，剥夺政治权利三年，犯抢劫罪判处有期徒刑五年，罚金一万元，合并执行有期徒刑十五年六个月，罚金人民币一万元，剥夺政治权利三年。

(文中人物系化名)

通讯员 江研 快报记者 李梦雅

最恐怖的药贩 问价不买抽刀伺候

快报讯 (记者 李绍富) “他们太霸道了，我就问了一下，嫌价格太贵，没买。没想到大刀就上了肩膀，而且在我报警后还砍伤了我。”躺在病床上，小卢回忆起被砍伤的一幕，透出几分惊恐。

小卢打球时扭伤手指。前天中午12点半，他路过汉中路省中医院时，见路边有个卖膏药的小摊点，便准备买张膏药贴手指。他走到摊

点前，拿起一张包装完好的膏药端详一番后，询问小贩，“师傅，你这个膏药怎么卖？”年轻小贩白了他一眼，来了一句，“300元一张。”“怎么这么贵啊？我不需要了。”听到小贩报价，小卢放下膏药，准备走人。

“你别走，你不买问什么价，我看你是想惹事。”小贩话音未落，一把大刀就从身后抽了出来。没等小卢反应过来，那把大刀已落在他肩

膀上。路人以为两人是在开玩笑。但小卢警觉起来，一边警告小贩不要乱来，一边寻思着赶紧离开。

趁小贩不注意，小卢很快跑开了10多米远。见小贩没追来，他停下脚步，掏出手机报了警。可就在民警赶到前，小贩早已收拾好摊子，并率四个年轻男子冲了过来，其中一人扛着大刀。毫无防备的小卢很快被他们包围，左手手臂当场

被砍伤，血流不止。那伙男子则四下逃窜，消失在附近街巷。

见有人被砍伤，路人立即将小卢送到一旁的省中医院救治，民警也很快赶到现场。经医院检查，小卢左手手臂伤口很深，连骨头都被砍到了，需要住院治疗一段时间。目前，警方已调取了附近路段的监控录像，正设法查找砍伤小卢的凶手。(任先生报料奖50元)

治病干吗全身乱摸? 这“医生”太不地道

受不了老伴被调戏，老汉贴告示报复

快报讯 (通讯员 关研记者 李梦雅) 曹老汉到处寻医替妻子治病，找来一个“医生”，治疗方式令他难以接受。他认为妻子几番被调戏，恼怒之余，他想到了在“医生”所住的小区贴大字报泄愤。不料，愤是泄了，但也让自己麻烦上身。

曹海60多岁了，从前年开始，他老伴就总是腰酸背痛的，曹海替妻到处寻医问药，“后来我想到在锻炼时遇到的吴强，他曾经跟我说他拿到过国家认可的证书，可以给人看病。”于是曹海就和吴强约好帮老伴治疗。

“他见到我老伴之后，就要求老伴脱鞋，又要求她解下皮带，他就把手伸进去了。”曹海第一次见到这样的治病方式，虽然不满，但想到也许能治好病，就忍下来了。过了几天，他和妻子又来到吴强家里，曹海说，这一次，吴强竟让他老伴脱

光，然后又在那乱摸。曹海直接指出对方不检点，双方不欢而散。

“我事后向派出所报了警，但是警方叫我去寻找证据。”曹海说。出于愤怒，他在吴强居住的小区挂出了一份告示，内容为寻找相同遭遇的证人，联合起来以法律为武器将吴强绳之以法。

但这份告示贴出来之后，因为有具体姓名、具体地址，在吴强所在的小区引起了轩然大波，吴强一家瞬间感觉到了压力。吴强觉得脸上挂不住，去年，以曹海侵犯其名誉权为由，向所在区的法院起诉曹海。

法院审理后认为，曹海在公共场合发布公告，侵害了吴强的名誉权，对此应承担相应的民事责任。最终，法院作出一审判决，曹海向吴强书面道歉，并支付精神损害抚慰金600元。

(文中人物系化名)

五星赢得 2010 年元旦开门红 五星 LED 彩电成元旦消费新热点

相关负责人介绍，今年众多彩电厂家都开始主推LED，尽管目前来说LED价位比LCD高出40%，如40寸的索尼LED要卖到12000多元，但是它还是以优秀的品质被许多高端消费者所接受，较之十一黄金周有了近20%的提升。而它环保节能的优点也将使其具有更广阔的成长空间。

五星新街口店店长表示，“五星新街口店的高端客户较多，因此也最能感受到LED的热销，昨天仅一个上午就卖出了50余台LED，这样的销售态势令人振奋。”

三大因素刺激元旦消费爆发

五星南京分部负责人介绍，今年元旦，彩电、冰箱、洗衣机、厨具等大家电无一不出现爆发增长的趋势。

新百满 28 送 33 缤纷贺年 VIP 卡友 888 超值狂享 2010

新百“狂享2010”跨年礼献：即日起至元月4日，男女鞋、男女装、羊绒羊毛、箱包内衣、童装床品“满28送33”礼金，多买多送，一线名品倾情加盟，璀璨尚品震撼惠卖！

新年多精彩，缤纷“淘”出

»律师日记

不满 18 岁 绝不是“免罪金牌”

江苏焯燃律师事务所 史德平律师

最近翻杂志，我看到一句话：“未成年人犯罪与环境污染、毒品犯罪并称为世界三大公害”。我挺吃惊的，未成年人犯罪竟然成为“世界公害”了，这也使我想起之前接过的一个案子。

有两个男孩，都生于1993年，同在一所中专学校读书。两人成绩不好，因为玩心太重，一有时间，就去网吧游戏厅玩，还认识了一些小混混。看到那些人整天耀武扬威，他们感觉特别刺激，总想跟他们一样神气。

有一次，这些小混混说要带他们“发财”，还拍着胸脯说：“你们都不满18岁呢，是未成年人，只要不干杀人放火的事，就算被抓了，顶多关几天就会放出来。”

两人有点动心了：反正又不会蹲监狱，那就跟着玩玩呗！在几个小混混的带领下，两人拿着匕首抢了三次，抢到一些手机、现金、MP3，大概2万多块钱。

后来有人报警，两人被抓了，随后因涉嫌抢劫被逮捕，可他们根本就不当一回事儿，认为“关几天就放出来”。而他们父母也都认为孩子年龄不够，应该不会被判刑。

可他们都错了，法院最后以抢劫罪判决，一个有期徒刑7年，另一个有期徒刑4年。听到判决时，两人都傻眼了。

我想，不光这两个孩子和他们的家长，现在社会上很多人可能都认为，不满18周岁的未成年人犯法是不追究法律责任的。其实，这是误读，《刑法》早就有规定，已满16岁、未满18岁的人犯罪，应该负刑事责任，14到18周岁的人犯罪，应当从轻或者减轻处罚，并没说免除刑事责任。

想到那些孩子年纪那么小就要坐牢，我很痛心。后来我了解到，其中一个小孩，父母离异，因为父亲忙着挣钱忽略了对他的教育，所以他才跟着社会上一些不三不四的人混。而另一个，家庭相对优越，虽不是大富大贵，却也衣食无忧，加上父母溺爱，从小就产生“天塌下来也有父母顶着”的观念，根本没有责任心。所以，还是希望家庭、学校、社会等各方面都积极配合对未成年人进行教育。

见习记者 张瑜 整理

势，平板彩电32寸、40寸、42寸、46寸、52寸全面热销，32寸国产跌破2000元，32寸合资跌破3000元，40寸的均价仅在4000元左右。此外万台特惠空调投入，最高直降50%也引发热销，3C电子方面，节前新品集中上市，从而使市场上产品的丰富度和可选性进一步提升。

价格上的跳水是促成消费者购买热情爆发的一大原因。此外，五星积极推广以旧换新、家电下乡等活动，刺激了城市和农村市场的购买，目前，以旧换新和家电下乡带来的销售占比已经达到总销售的50%以上。第三个原因是经济的复苏，提升了消费者的消费信心，在年底购买家电更舍得掏钱。尤其是众多新婚新居家庭，在购买家电的支出上更大，套餐的平均价也有明显提升。

斯、乐途、李宁、乐斯菲斯、哥伦比亚等全情参加。6楼中厅：暇步士独家特卖，全场精选鞋品低至3-4折。7楼独家推荐“帅康T789油烟机+108D灶具”套餐抢购价6160元，购机再赠价值2680元消毒柜。

温馨提示：节假日期间在新百当日购物满500元以上即可享受免费停车2小时，非节假日期间当日购物满200元以上即可享受免费停车2小时。(2小时封顶)